Grundejerforeningen Ved Bækken

8722 Hedensted

www.vedbaekken.dk
forening@vedbaekken.dk

Referat bestyrelsesmøde

”Grundejerforeningen Ved Bækken”
Tirsdag den 18. november 2014 kl. 19.30
Sted:
Morten Bach (45)
Tilstede:
Thomas Wivel (43) Mikkel Udengaard (42) Lars Faldt (65) Jesper Rotbøll (46)
Fraværende:
Ingen
Dagsorden:
1. Tilbagemelding fra kommunen ang. færdiggørelse af sti projekt:

Belysningen mangler vi hårdt, da det er mørkt om morgenen. Kan du oplyse hvornår etableringen af belysningen forventes at være færdiggjort 

Jeg troede faktisk at belysningen var i gang med at blive etableret. Selskabet har fået tilladelse til nedgravning fra mandag d. 27/10 og ca. en måned frem. Så hvis de ikke er i gang, må de være lige på trapperne.
Hvad vurderer jeres skov- og landskabs ingeniør, at der kan og bør gøres i forbindelse med den beplantning, som vi gerne ønsker genetableret (på den anden side af stien, dvs. mellem sti og grundejer). Det er det punkt vi tidligere har talt om (senest d 05.10.2014, jf. nedenstående).
Jeg har været en del væk fra kontoret i denne uge og det har vores skov og landskabsingeniør også, så jeg har ikke fanget ham. Jeg håber at kunne få fat i ham mandag og give dig en tilbagemelding.
Vandpyt ved Rørkærgård, hvor den nye asfalterede sti møder den oprindelige grussti fra Dalbyvej. Der samler sig en meget stor vandpyt, og det vil være godt, hvis der kan komme mere grus på, så den oprindelige grussti hæves lidt (nogle få cm over en 5-6m stræknng).
Så vidt jeg husker var vandpytten ved Rørkærgård der også sidste vinter, er det korrekt? Den er dog nok ikke blevet mindre af at vi har hævet asfaltstien, så jeg høre lige vores materielgård hvad vi kan gøre.
Vi (grundejerforeningen) har løbende vedligeholdt vores grusstier med grus (nederst) og stenmel (som afsluttende lag). Nu hvor der er blevet gravet omkring grusstierne, har vi bemærket, at der ikke er afsluttet med stenmel. Har I mulighed for at gøre det ?
Vi afventer lige at belysningen er på plads før vi beslutter hvordan vi får lavet en pæn overgang, men stenmel og eftersåning kan bestemt blive aktuelt. 
Du hører fra mig igen når jeg finder ud af mere.
2. Generalforsamling kommer til at ligge i uge 9 2015
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