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Referat generalforsamling

”Grund ejerforeningen Ved Bækken”
Tirsdag den 4. marts 2013 kl. 19.30
Hos UG Metal Blæsbjergvej 44.

I alt frem mødte 11, hvor af 6 medlemmer og 5 fra bestyrelsen.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
Valg af dirigent: Børge, (13)
2. Formandens beretning.
· Der blev berettet om et sti projekt til forbedring af cyklisternes forhold til og fra skolen, som kommunen har vedtaget. Dele af Ved Bækken stier bliver inddraget i dette projekt og vil blive opgraderet med fast belægning (asfalt) samt belysning. 
Den eksisterende sti, der forløber parallelt med Dalbyvej bliver anvendt til projektet. Den del af stien der i dag ikke er belagt med asfalt (ved overløbsbassin) vil blive forhøjet til samme niveau som vejen, samt asfalteret og oplyst, således at der også kan etableres en god og sikker forbindelse over mod daginstitutionen ”Lille Dalby”. 
Stien der forløber mellem nr. 40/41 og klyngehusene vil ligeledes blive asfalteret og oplyst. Dennes forlængelse mod Rørkærgaard opgraderes også, ligesom stien der løber mellem Rørkær områderne opgraderes ned til Rørkærvej. På Rørkærvej vil der blive cykel område og indkørsels forhold til Bøgelys parkeringsplads vil blive ændret. De udvalgte stier bliver opgraderet med en ca. 2 meter bred asfaltbelægning og med tilhørende lys. Bestyrelsen har været i dialog med kommunen og bestyrelses forslag blev hørt. Kommunen overtager herefter vedligehold af de pågældende stier.

· Set i lyset af ovennævnte projekt, har bestyrelsen valgt at anmode kommunen om at få udbetalt restbeløbet, der henstår hos Kommunen til færdiggørelse af ”Ved Bækken” udstykningen.
· Der er blevet lagt ekstra meget granit i lommerne omkring klyngerne men det brude også være i orden det næste lange stykketid. Det forventes, at dem der bor i lommeren selv er med til at vedligeholde det, så grundejerforeningen ikke pålægges ekstra ordinære udgifterne til vedligeholdelse, det kunne være i form af at rive udkørslerne og evt. at feje vejen omkring ind/ud-kørslen. På samme måde som de grundejere der har græsareal eller fortov foran deres grund forventes at holde det (græsslåning, rydde sne og feje)
· Grundejerforeningen har valgt at tegne en ansvarsforsikring på området, der skal dække eventuelle omkostninger ved uheld på vores arealer/stier, samt bestyrelsesansvar. 
3. Aflæggelse af regnskab, underskrevet af revisor og bestyrelsen.
Der var ingen kommentarer til regnskabet.
4. Vedtagelse af budget og fastlæggelse af kontingent.
Budget blev vedtaget, og bestyrelsen mener ikke, at der er grund til forhøjelse af kontingentet.
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter

På valg: 

Jørgen Christiansen (52), modtager ikke genvalg, og Morten Bach (45),
Følgende stiller op: 

Morten Bach (45), Lars Faldt (65), Brian Kruse (59)

Afstemningsresultat (skriftlig): 
Morten 7 stemmer,  Lars 10 stemmer og Brian 3 stemmer
Dermed er følgende valgt: 
Morten Bach (45) og Lars Faldt (65)
Suppleanter:

1. Suppleant er Brian Kruse (59), 2. Suppleant er Kim Tambo (44)

6. Valg af revisor samt suppleant

Revisor genvalg:

Kenneth Thomsen (51)
Suppleant: 

Jørgen Christiansen (52) 
7. Rettidigt indkomne forslag fra medlemmerne

Status fra Raffen og Søn:  
Der er intet sket, de afventer stadigvæk skat.

Fest udvalg: 
Det består nu af Michael, Morten, Monica (Adhoc medlemmer, Thomas, Michael og Karina) 
8. Forslag fra bestyrelsen:
Ingen
9. Eventuelt.

· Bøgepur, højde og kvalitet blev diskuteret. Vi skal være bedre til at kommunikere med gartneren/klipperen, så han forstår hvor højt der ønskes klippet i de forskellige områder. Kvaliteten kunne være bedre, et alternativ kan undersøges.

· Det blev bemærket, at den tidligere afstemning omkring de individuelle højdekrav stadig er gældende, og at de grundejere der ønsker højere bøgepur end 120 cm, selv skal betale for hver 4 gangs klipning. 

· Hvem slå det lille stykke græs mellem Dalbyvej og stien, der hvor der er beplantninger? Det er kommunalt, men vi vil kigge på om der kan gøres noget.
· Det blev spurgt om hvem der skal holde fortovet mellem grundejere hvor der er sti eller græs, fri for sne. Det skal grundejerforeningen, men beboerne opfordres til at hjælpe hinanden med det (så det ikke nødvendigvis altid er dem der bor nabo til stierne der skal stå for snerytningen)
· Næste bestyrelses møde er Torsdag 3/4 kl. 19.30 hos Mikkel
Tak for god ro og orden, samt den gode tone (-
Mvh. Bestyrelsen

