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Referat generalforsamling

”Grund ejerforeningen Ved Bækken”
onsdag den 29. februar 2011 kl. 19.30
på Plejehjemmet Bøgely, Rørkærvej 1.

I alt frem mødte 18, hvor af 14 medlemmer og 4 fra bestyrelsen, Bjarne Olesen (21) fra bestyrelsen var fraværende.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent

Valg af dirigent: Kenneth Thomsen, (51)
2. Formandens beretning
Der blev fortalt om året i bestyrelsen.
Der er blevet skiftet bank til den jyske sparekasse for at have en bank som har en lokal afdeling i byen. I den forbindelse er der oprettet en drift konto og en højrente konto til opsparing.

En stor post i budgetter er græsslåning så en alternativ pris er undersøgt, der kunne dog intet spares, så det eksisterende setup bibeholdes.

Der er blevet fortaget en maskinklipning af bøgehække ved Kenneth (51) og det ser fint ud, så det gør vi fremadrette da det er en del billigere.

Bestyrelsen har undersøgt hvad der skal til for at lave fart dæmpende foranstaltninger, men det skal være et stort ønske, for det er ret dyrt og en større proces. 

Status på overdragelse af området fra kommunen til grundejerforeningen, blev beskrevet. Kommunen mener ikke der er udeståender med området og ser sagen som afsluttet. Bestyrelsen har endnu ikke bedt om at få vores tilgodehavende tilbage, men fik opbakning fra generalforsamlingen til bare at afslutte det. Generelt har vi ikke kunne komme igennem med vores krav om ”Ved Bækken”, så vi er gået samme med de andre veje omkring os for den vej at få området som helhed gjort færdig, så som stien ved Dalbyvej og lys på stien mod Rørkærvej. Det ser ud som om det giver mere og de vil gerne kigge på det som helhed.
Ligeledes med hastighed på Dalbyvej, hvor der nu kommer en 60 KM zone.

3. Aflæggelse af regnskab, underskrevet af revisor og bestyrelsen.
Der var ingen kommentar til regnskabet. Der kom dog en opfordring på at lave en drift konto som der ikke stå mere en 30.000.- på. Det er den konto kasseren har fri adgang til. Når der så skal flyttes penge over på den, skal der 2 underskrifter til fra andre bestyrelsesmedlemmer før det kan lad sig gøre. På den måde undgår man at der er et stort beløb til rådighed for et enkelt bestyrelsesmedlem.  
4. Rettidigt indkomne forslag fra medlemmerne

Opfordring til hastighedsnedsættelse på vejen – både beboere og gæster. Givet videre
Opfordring til at følge loven hvad angår fyrværkeri – til beskyttelse af vores børn og dyr på vejen (1. december til 5 Januar) se evt. her: http://www.fyrvaerkeri.dk/index.php?id=63 . Givet videre
At man fastholder de beslutninger der tages enten af bestyrelsen – vi har selv valgt dem, ellers stil selv op til at tage sin turnus – eller de beslutninger der tages ved afstemninger. Givet videre
Opdatering af hjemmesiden: kontaktlister, dokumentlister – samt referencer i dokumenter skal på hjemmesiden. Givet videre
Opfordring til kommunen om at tænde de slukkede lamper på vejen – det er meget mørkt for beboerne – og et slaraffenland for indbrudstyve der kan gå uhindret og ubeset omkring. Det sker over tid, det er vedtaget generelt i kommunen (ved bækken er ikke den eneste som har haft det problem)
Overholdelse af byggelinjer ift. beplantninger, hække mv. – også ved stien mod Ranunkelvej for sikker overgang gennem området. Det blev diskuteret, men det ser ud som om alt er som det skal være. Bestyrelsen vil ikke gå ind i en diskussion om evt. hegns områder.  
Status for afleveringsforretning med kommunen, herunder lygtepæle på sti gennem området fra overgang mod Ranunkelvej, så endelig aftale kan stemmes om ved nærværende generalforsamling, som lovet af tidl. bestyrelse. Beskrevet i formandens beretning.
Fjernelse af ca. 5-8 m beplantning langs Dalbyvej mod rundkørsel (Præstegårdsvej/Ved Bækken/Dalbyvej), så oversigt forbedres, da der er nedsat oversigt mod Dalby hvor bilerne kommer med høj fart. Det blev der stemt om, 1 for, 17 imod. 
Ekstraordinær overførsel af 70tkr. til vejfond fra vedligeholdelseskonto, så indbetalinger efter opnået loft på ca. 300tkr., som tidligere har været drøftet, hurtigere opnås og indbetalinger til denne fond kan sættes i bero. Ingen tilslutning.
Fest udvalg til gadefest skal vælges, ellers ingen gadefest. Michael og Karina (41), Morten (45) og Michael (49) 
5. Forslag fra bestyrelsen:
Ingen
6. Vedtagelse af budget og fastlæggelse af kontingent.
Budget blev vedtaget, bestyrelsen mener ikke der er grund til kontingent forhøjelse.
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter

Til bestyrelsen:
På valg, Jørgen Christensen (52), Genvalg

På valg, Bjarne Olesen (21) medtager ikke genvalg, i stedet for blev Morten Back (45) valgt.  
Suppleanter:
Valgt, Camilla Skov Faldt (65)

Valgt, Michael (41)
8. Valg af revisor samt suppleant

Revisor genvalg, Kenneth Thomsen (51), suppleant Dan Christensen (62) 
9. Eventuelt.

Der blev diskuteret om der skal større hensættelser til vejkontoen, intet fast aftalt. 
Der blev spurgt til de 2 lommer som har granit skærver, hvad med vedligeholdelse af det og svaret er at det er en fælles grundejerforenings opgave.

Til gengæld skal det skrives ind i vedtægterne at der er granit i de 2 lommer, og hvis der ønskes flise belægning er det på de enkelte grundejers egen bekostning.  

Affald på området, som enten blæser ind på området eller som bliver smidt på området.

Det er nok ikke noget vi kan gøre noget ved, men vi prøver med en ekstra oprydnings dag i efteråret også, for at holde det nede og på den måde få folk til at tænke på det.
Forårsdagen bliver søndag 25/3.

Bestyrelsen

