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Hos UG Metal Blæsbjergvej 44.

I alt fremmødte 8 grundejere, heraf 3 menige medlemmer af grundejerforeningen, samt de 5 bestyrelsesmedlemmer.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
Valg af dirigent: Børge, (13)
2. Formandens beretning.
Vi har fået vores udestående tilbage fra kommunen, der var en lille difference i forhold til det som var skrevet i budgettet, idet beløbet blev nedreguleret lidt ved efterkalkulation hos Kommunen.

Sti systemet der er blevet opgarderet med bedre belægning samt belysning, er nu ved at være afsluttet. Der er enkelte mindre udeståender, som Kommunen har taget ansvar for at udbedre til foråret:

· Manglende niveau på nogle af grusstierne, der støder op til den nye belægning.

· Rabatten (græsset) skal op i samme niveau som stierne, dvs. der visse steder skal fyldes lidt jord på og eftersås med græs.

· Beplantning af et læbælte mellem grundejerne i nummer 54 og stisystem, bliver udført af Kommunen, som kompensation for at det er fjernet ud mod Dalbyvej (for at forbedre udsigtsforholdene i forbindelse med overkørslen). Ifølge Kommunens landskabsarkitekt bliver arealet forsøgt genetableret med ca. 30-40 planter (på modsatte side af stien). Han deltager selv i etableringen, så det bliver lavet korrekt og efter gældende regler.
De grønne områder har været mere bekostelige i år pga. den lange sommer, så der er blevet klippet græs mere end normalt. Til gengæld er der ikke sprøjtet for mælkebøtter, ligesom der ikke har været udgifter til snerydning.
Bestyrelsen har overvejet, om der skulle lægges nogle ekstra rækker chausse sten i forbindelse med klyngehusene, for at begrænse granitskærver på vejen og for at undgå ødelæggelse af betonstenene (af granitskærverne). Det blev besluttet, at der ikke skulle foretages nogen tilretning.

Status på Raffn og søn: 

· SKAT har erkendt at der er en fejl i beregningen, og har fremsendt et forslag til de grundejere der har indgivet klage omkring fradraget for grund forbedringer.  
· Rafn og Søns vurderer dog, at det af SKAT fremsendte forslag ikke er godt nok, og de har på vegne af grundejerne indgivet en klage over afgørelsen.
· De enkelte grundejere behøver derfor ikke at foretage sig yderligere, men kan blot afventer tilbagemeldingen fra SKAT.

3. Aflæggelse af regnskab, underskrevet af revisor og bestyrelsen.
Det fra kommunen tilbage betalte beløb bliver overført til ”vej kontoen”. Det drejer som om 35.000.-, således at indestående på driftskontoen reduceres væsentligt (men dog stadigt er tilstrækkeligt til at regninger løbende kan betales fra driftskontoen). 
Ellers ikke andre bemærkninger til regnskabet.
4. Vedtagelse af budget og fastlæggelse af kontingent.
Budget blev vedtaget uden ændringer, idet bestyrelsen ikke mener, at der er grund til at forhøje kontingentet.
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter

Til bestyrelsen:
På valg: Thomas Wivel (43), modtager ikke genvalg.
     
: Mikkel Udengaard (42), modtager ikke genvalg.

: Jesper Rotbøll (46), modtager ikke genvalg

Valgt    : Brian Kruse (59)

: Michael Sindberg (49)

: Claus Udengaard (56)

Suppleanter  


: (1) Kim Tambo (44)


: (2) Børge Sindberg (13)

6. Valg af revisor samt suppleant

Revisor genvalg: Kenneth Thomsen (51)
Suppleant: Jørgen Christiansen (52) 
7. Rettidigt indkomne forslag fra medlemmerne

Bestyrelsen foreslår følgende:
”Det foreslås at bestyrelsesposterne fordeles efter turnus, startende med dem som endnu ikke har beklædt en bestyrelsespost endnu.”
Forslaget blev drøftet, men ikke sendt til afstemning, idet det blev vurderet, at det er bedst at man frivilligt melder sig til dette. Det var igen denne gang muligt at få valgt nye bestyrelsesmedlemmer uden ”tvang”, men hvis det på et senere tidspunkt bliver et problem at få nye bestyrelses-medlemmer kan man genoptage forslaget.
8. Eventuelt.

Fest udvalget til den årlige vejfest blev sammensat således, at det nu (igen) består af Michael, Morten, Thomas og Camilla (samt  Monica, Michael og Karina som supplerende deltagere). 

